
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 10
van BRECHT WARNEZ
datum: 29 september 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Plantentuin Meise  -  Te koop staande, verwaarloosde of ongeschikte woningen

In de beleidsnota ICT en Facilitair Management 2019-2024 stelt minister-president Jan 
Jambon dat hij het beleid en beheer van het patrimonium van de verschillende entiteiten 
binnen de Vlaamse overheid op een gemeenschappelijk niveau wil organiseren om te 
komen tot een (kosten)efficiëntere organisatie en een betere benutting van dit 
patrimonium.

Uit een vorige schriftelijke vraag aan de minister-president, nr. 409 van 8 juli 2021, blijkt 
dat het agentschap Plantentuin Meise databeheerder is van één woning in eigendom van 
de Vlaamse overheid die te koop, verwaarloosd of ongeschikt is.

1. Kan de minister aangeven of de meegedeelde data uit schriftelijke vraag nr. 409 van 
8 juli 2021 nog steeds actueel zijn? Zo niet, graag een update.

2. Kan de minister voor elk van deze te koop staande, verwaarloosde of ongeschikte 
woningen in eigendom van de Vlaamse overheid, volgende informatie geven: 

a) Wat zijn het kadastraal inkomen (KI) en de reële marktwaarde van de woning?

b) Wat zijn de jaarlijkse kosten voor het behoud van de woning 
(leegstandsvergoeding, eventuele onderhouds- of instandhoudingskosten etc.)?

c) Is de woning noodzakelijk voor de huidige of toekomstige werking van de 
Vlaamse verheid of haar agentschappen? Zo ja, om welke redenen? Kan de 
minister aangeven binnen welke termijn de woning zal gebruikt worden voor 
haar toekomstige bestemming?

d) Als de woning niet noodzakelijk is voor de huidige of toekomstige werking van de 
Vlaamse overheid, welke concrete toekomstplannen zijn er dan voor de woning? 
Graag een plan van aanpak (met geschatte kosten en opbrengst) en termijn 
waarbinnen de minister de toekomstplannen wil uitvoeren.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 10 van 29 september 2021
van BRECHT WARNEZ

1. De Vlaamse Hoeve van Plantentuin Meise werd inmiddels volledig gerenoveerd. De 
voorlopige oplevering vond plaats op 24 juni 2021. Op 30 juni 2021 werd de Vlaamse 
Hoeve in gebruik genomen. De gegevens werden inmiddels ook aangepast in Terra.

2. a) Niet van toepassing

b) Niet van toepassing

c) Het gebouw werd op 30 juni 2021 in gebruik genomen. 

d) De Vlaamse Hoeve heeft nu een drievoudige functie:
i) Ontvangen van gastonderzoekers
ii) Polyvalente ruimte voor het ontvangen van schoolgroepen en het houden van 

tijdelijke tentoonstellingen
iii) Woning voor huisbewaarder


